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Метал може ставати плавким і слухняним матеріалом в руках досвідчених ковалів.
Завдяки отриманим навичкам і безперечного таланту, а також застосовуються секретам
майстерності професіонали здатні створювати справжні витвори мистецтва, які будуть
корисними і довговічними.         
  Все ковані елементи від досвідчених майстрів - це ще й функціональні вироби, які
можна використовувати в побуті, в офісі, громадських місцях. Досвідчені майстри
компанії Стиленд  створюють прості і складні композиції з металу.  
  Способи створення кованих виробів
  
  Для створення кованих елементів використовуються різні методи - кування:  
  Холодної - припускає прогрів металу всього до 200-250 градусів. Використовується
найчастіше майстрами, оскільки дозволяє працювати без відходів у вигляді окалин.   Гар
ячої - сталь прогрівається вже до 800-1300 градусів, після чого піддається обробці.
 
  Будь-який з використовуваних методів дозволяє майстру створювати високоміцне
виріб, який буде прикрашати будинок десятиліттями. При необхідності використовується
і метод ковальського зварювання, коли дві деталі розігріваються і за допомогою ударів
кріпляться один з одним. Сучасні технології дозволили не тільки зробити елементи
красивими і витонченими, але і значно скоротити час роботи. Замовлення буде готовий в
мінімальні терміни, особливо якщо за справу береться досвідчений фахівець.   
  Художні візерунки
  
  Найчастіше в архітектурі можна зустріти такі елементи, як квіти і завитки. Готовий виріб
нагадує пагони берізки, які дозволяють створювати роботи незвичайної краси.
Регулюючи рівень щільності і закрученности елементів, а також товщини ліній, можна
створювати вироби різних форм. Спектр застосування виробу досить широкий.   
  Візерунки з металу у вигляді завитків і пружинок, квіток і витягнутих ліній дозволяють
створювати лаконічні та красиві, незвичайні і унікальні решітки, хвіртки, дверні ручки,
паркани, ворота, вуличні лавки і столики, садові меблі і сходові огородження, пр.   
  Не менш цікавими вважаються вироби у вигляді піків і копій. Часто вони стають
прикрасами огорож, воріт, огорож. Як доповнення до таких елементів використовувати
можна скло, каміння, бетон, цегла та ін. В якості прикрас можуть використовуватися
кулі, кільця, кошики. Всі візерунки, створені майстрами, можуть стати прикрасою як
масштабного вироби, так і служити в якості декору будинку, офісу, фасаду будівлі. На
виконання замовлення ковалі компанії Стиленд  беруть мінімальну кількість часу, а
результатом задоволені всі!
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